
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ

17 de fevereiro de 2023

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 14 horas, reuniu-se o
Colegiado  do  Câmpus  São  José,  sob  a  presidência  do  professor  Tiago  Semprebom.  Estavam
presentes os seguintes membros: Titulares: João Carlos Bez Batti, Elenira Oliveira Vilela, Odilson
Tadeu Valle, Fernanda Conceição da Silva Cherem, Khrisna Vivianne da Silva, Marcelo Alejandro
Gonzalez Muniz. Suplentes: Marcelo Luiz Pereira, Eraldo Silveira e Silva. Os seguintes membros
não puderam participar da reunião, mas justificaram ausência: Paula Alves de Aguiar, Leandro
Pires, Ricardo Maximo Anzolin.  Informes:  a) Seminário de Ensino, Pesquisa e Extensão 2023
(SEPEI  2023),  acontecerá  de  17  a  19/04/2023,  no  Câmpus  Joinville,  Inscrições  de  17/02  a
05/03/2023. b) Expediente do Câmpus São José no dia 22/02/2022 (Cinzas), ponto facultativo até
às 14h. Foi encaminhado e-mail para todos informando que no horário de expediente, das 14h às
18h, está autorizado o trabalho remoto. Motivo: demolição da laje do telhado (Obra de reforma do
telhado  causará  barulho  excessivo).  Fernanda  pediu  a  fala.  Disse  que  recebeu  questionamento
referente  a  essa  autorização,  disse  ainda,  que  na  reunião  em que  o  calendário  acadêmico  foi
aprovado as propostas trazidas eram, recesso para todos ou o horário de expediente administrativo
das  14h  às  18h  e  essa  autorização  de  trabalho  remoto  é  diferente  do  que  foi  deliberado  no
Colegiado. Professor Tiago perguntou se há alguma proposta. Fernanda fez a seguinte proposta: se
há a necessidade de realizar a obra no dia 22/02/2023, que seja recesso para todos. Professor Tiago
disse não ter autorização e a orientação do trabalho remoto veio do Gabinete da Reitoria. Professor
Marcelo disse que o trabalho remoto pode ser uma ferramenta importante para o desenvolvimento
de algumas atividades, no entanto, ele não pode servir como tampa furo. Fernanda perguntou se a
necessidade do trabalho remoto viesse de um servidor, a Instituição autorizaria? Professor Tiago
respondeu que a autorização é somente por motivo de força maior. Fernanda disse que tem mais
alguns informes. 1) Pede esclarecimentos sobre a contratação da psicopedagoga (TAE terceirizado);
2) Pedido de reativação da Comissão do Espaço Físico; 3) Na quarta-feira, foi lançada a chamada
para  o  1º  Encontro  de  Mulheres  da  Seção  IFSC,  acontecerá  entre  os  dias  09  e  10  de  março.
Professor Tiago respondeu que a contração da psicopedagoga terceirizada foi realizada através de
um edital do IFSC, por iniciativa da PROEN, para ajudar o Câmpus Palhoça - Bilíngue, pois estava
com uma grande demanda desses profissionais. Com relação a Comissão do Espaço Físico , será
ativa a Comissão. Ponto de Pauta 2) Resoluções Ad Referendum: Professor Tiago apresentou as
resoluções e fez uma breve explicação (resoluções seguem em anexo). Após, colocou em votação.
Resoluções aprovadas por 7 votos a favor e 1 abstenção.  Ponto de Pauta 3) Novo processo de
consulta à comunidade: Coordenadorias de Pesquisa e Extensão: Professor Tiago explicou que
houve desistência dos servidores eleitos para as Coordenadorias de Extensão (Sr José Paulo) e de
Pesquisa (Sra Silvina Cirino), por esta razão, as duas coordenadorias ficaram vagas (vacância dos
cargos).  Segundo  o  Art.  80,  do  regimento  Interno  do  Câmpus,  no  caso  de  vacância  antes  de
completar um ano deve-se realizar novo processo de escolha. Professor Tiago propõe reativar a
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comissão que organizou o processo de escolha dos coordenadores e realizar nova eleição para as
Coordenadorias de Pesquisa e Extensão. Explicou ainda, que para não ficar as coordenadorias vagas
neste início de semestre, onde há demandas de projetos de alunos e servidores, curricularização da
extensão,  prestação  de  contas  dos  editais  e  demais  demandas  do  setor,  foram  indicados  dois
servidores para assumir,  interinamente (em caráter  pro-tempore)  os cargos de Coordenadoria de
Pesquisa  e  Coordenadoria  de  Extensão,  até  o  resultado  final  do  novo  processo  de  consulta  à
comunidade. Proposta colocada em votação. Proposta aceita por unanimidade. Encaminhamento:
A Comissão Organizadora encaminhará o cronograma por e-mail para a aprovação do Colegiado e
dará prosseguimento ao processo de consulta para estas duas Coordenadorias.  Ponto de Pauta 3)
Calendário de cursos superiores: Professor João explicou o ponto de pauta e fez a apresentação
de uma proposta para o ponto. (apresentação em anexo). Professora Elenira sugeriu que conversem
com os estudantes ingressantes e expliquem o motivo da reposição. A Proposta foi aprovada por
unanimidade.  Encaminhamento:  Será feita uma conversa com os alunos ingressantes e também
com os  professores  envolvidos.  Fernanda  solicitou  uma  última  fala,  solicitando  a  abertura  do
teletrabalho para os TAEs que ocupam coordenadorias ligadas ao ensino.  Nada mais havendo a
tratar, foi encerrada a reunião e eu, Cláudia Barcelos Dias Bastos, lavrei a presente ata que, será
enviada por e-mail,  e se, no prazo de 10 (dez) dias,  não for apresentada alteração no texto ou
solicitada  apreciação e  discussão na  próxima reunião do Colegiado,  a  mesma será considerada
aprovada e a ata será assinada pelo Presidente e Secretária.

__________________________                                              ___________________________
Tiago Semprebom                                                                     Cláudia Barcelos Dias Bastos
Presidente                                                                                  Secretária 
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Reunião Ampliada do Colegiado 
do IFSC Câmpus São José

São José, 17/02/2023

1. Informes;

2. Resoluções Ad Referendum;

3. PAT 2023 (revisão);

4. Novo processo de consulta à comunidade: Coordenadorias de 
Pesquisa e Extensão;

5. Calendário de cursos superiores.

Pauta:



  

Informes

1. Seminário de Ensino, Pesquisa e Extensão 2023 (SEPEI 2023) 

● De 17 a 19 de abril de 2023;

● Câmpus Joinville;

● Inscrições de 17/02 a 05/03/2023;

● Maiores informações: WWW.IFSC.EDU.BR/SEPEI



  

Informes

2. Expediente do Câmpus São José no dia 22/02/2022 (Cinzas);

● Ponto facultativo até às 14h;

● Das 14h às 22h - Sem expediente no Câmpus → Ruído causado 
pela demolição da laje do telhado (Obra de reforma do telhado).

– Servidores estão autorizados a atuarem de forma remota.



  

Resoluções Ad Referendum  



  

Resoluções Ad Referendum  



  

PAT 2023  



  

Novo processo de consulta à comunidade: 
Coordenadorias de Pesquisa e Extensão 



  

Novo processo de consulta à comunidade: 
Coordenadorias de Pesquisa e Extensão 

Homologação do resultado do processo de escolha dos novos 
coordenadores do Câmpus foi aprovado pelo colegiado em 25/11/2022.

Não assumiu

Solicitou Cood. Extensão



  

Novo processo de consulta à comunidade: 
Coordenadorias de Pesquisa e Extensão 

Portarias 384 e 385 de 03 de fevereiro de 2023.

● Coordenador de Pesquisa: Prof. Louis Augusto Gonçalves. 

● Coordenadora de Extensão: Silviana Cirino.

Proposta:

Reativar comissão que organizou o processo de escolha e realizar 
nova eleição para Coordenadorias de Pesquisa e Extensão.



  

Calendário de cursos superiores. 

No dia 08/02/2023, o Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão se reuniu para 
analisar as possibilidades de ajustes no calendário dos ingressantes nos cursos 
superiores, devido ao atraso no processo de ingresso via SISU.

Analisando a RESOLUÇÃO CONSUP No 75, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2022 e as 
Orientação sobre os ajustes no Calendário Acadêmico para os Cursos de Graduação 
do IFSC, enviados pela PROEN, consideramos as seguintes alternativas para viabilizar 
o desenvolvimento das atividades letivas nos cursos superiores do nosso câmpus:

Considerar o início das atividades letivas para os ingressantes nos cursos de 
Licenciatura em Química e Engenharia de Telecomunicações em 06/03/2023. Ou seja, 
serão perdidos 16 dias (já descontada a terça-feira a mais) letivos em relação ao 
semestre regular, com início em 06/02/2023, de modo que a CH perdida é de 16 dias 
x 4 h/a = 64 horas/aula para o curso de engenharia e 16 dias x 3 h/a = 48 horas/aula 
para o curso de licenciatura.



  

Calendário de cursos superiores. 

A) Licenciatura em Química: Reposição de 48 h/a

1) Início das atividades letivas em 06/03/2023; 

2) Aumento de 30 minutos por dia útil letivo remanescente (82 dias): 82 x 0,5h = 41 h/a

3) Utilização dos 3 dias referentes à semana de encontros pedagógicos finais; 3 x 3 h/a 
= 9 h/a

A) Engenharia de Telecomunicações: Reposição de 64 h/a

1) Início das atividades letivas em 06/03/2023; 

2) Utilização de até 13 sábados letivos: 13 x 4 h/a = 52 h/a

3) Utilização dos 3 dias referentes à semana de encontros pedagógicos finais: 3 x 4 h/a 
= 12 h/a



  

Organização da reunião:

● Inscrever-se antes de falar;

● Respeitar o tempo de fala → 3 minutos por inscrição.

Direção-geral IFSC Câmpus São José
direcao.sj@ifsc.edu.br   |  (48) 3381-2803 (WhatsApp)

Reunião Ampliada do Colegiado 
do IFSC Câmpus São José
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